

阿反对派逢周六即游行

媒体称阿尔及利亚已关闭互联网

本报讯 数百名阿尔及利亚民众12日违反禁令,在首都阿尔及尔举行反政府示威,原准备举行的游行遭到防暴警察阻止。对此,组织此次示威的民间社团、工会以及反对党决定,将在每周六组织游行示威活动,并且将招

募更多支持者。阿尔及利亚反对党发言人也证实了这一决定。

据《每日电讯报》报道,12日,阿尔及利亚民众在首都阿尔及尔举行大规模示威游行,要求总统阿卜杜勒·布特弗利卡下台。鉴于当前局势,阿尔及利

亚政府日前下令关闭互联网服务和Facebook。阿尔及利亚争取民主变革组织成员拉契特·萨尔蒙表示,政府不希望其通过互联网聚集大量人群。

针对目前阿尔及利亚局势,美国和德国13日呼吁阿尔及利亚当局不要针

对反对派举行第二轮集会的计划做出过度反应。美国国务院发言人13日称,美国政府敦促阿尔及利亚安全机构保持克制。德国外长吉多·韦斯特韦勒也呼吁阿尔及利亚政府不要对示威者动用武力。法国政府14日呼吁阿尔及利亚

政府允许民众进行反政府示威游行。

上周六,阿尔及利亚反对派团体在首都阿尔及尔举行抗议示威活动。大约2千名抗议人士冲破警方封锁,在五一广场举行了集会,呼喊口号要求总统布特弗利卡下台。(宗禾)

苏丹南部 定名南苏丹国

本报讯 据《中东报》报道,苏丹南部今年1月进行公投后决定独立,苏丹政府表示尊重南部人民的选择。以马亚尔迪特为首的苏丹人民解放运动(苏人解)政治局表示,由于南部决定独立,新生的南部国家的名字已经确定为“南苏丹国”。

苏人解秘书长阿蒙说,南部新国名先后有“苏丹南部”、“南苏丹”、“尼罗河国”等备选名字,最后决定使用“南苏丹”。苏人解副秘书长亚希尔表示,新国家定名为“南苏丹”是为了加强南北的共同感情,为将来在新的基础实现统一打开大门,或两国建立邦联体制,这种选择有利于提高南部人民的士气。(钟欣)

巴勒斯坦 过渡政府辞职

据新华社拉姆安拉2月14日电(记者 杨媛媛 赵悦) 巴勒斯坦过渡政府总理法耶兹14日代表政府向巴民族权力机构主席阿巴斯递交辞呈,为政府改组做准备。

巴勒斯坦过渡政府当天在拉姆安拉召开紧急会议,法耶兹在会上向阿巴斯递交辞呈,阿巴斯接受了政府辞呈,并随即授权法耶兹组建新政府。

巴官方消息人士对记者说,新政府的主要任务是于今年7月举行的地方选举和9月底前举行的大选做准备。

泰两架F16S战机 军演中坠毁

据新华社曼谷2月14日电(记者 朱丽) 泰国皇家空军两架F16S战机14日上午参加“金色眼镜蛇2011”联合军演时坠毁。

泰国皇家空军发言人说,4架F16S战机当天上午从泰国东北部呵叻府某空军基地起飞,当地时间10时20分左右,其中两架战机从雷达屏幕上失踪,后被发现坠毁于东北部的猜也奔府。这位发言人说,这两架战机可能是发生了碰撞。

有报道说,两名飞行员在坠机前跳伞逃生。泰国空军已派出直升机和车辆前往出事地点进行调查和营救。

埃及警察 要求加薪

本报讯 14日埃及开罗又现新一波动荡局面:来自埃及社会各阶层的劳动者举行抗议示威。

大约200名警察集体要求涨薪,其抗议活动已进入第二天。数百名公交运营人员要求增加工资并改善工作环境。数百名救护车司机将至少70辆救护车停在吉萨地区以示抗议。来自埃及“青年与运动组织”的数百名抗议者也在解放广场发动了类似的抗议活动。

由于埃及最大的国有银行埃及国家银行的职员罢工,埃及中央银行已下令全国所有银行暂时关闭。

据《中国日报》



当地时间2月13日,埃及首都开罗的警察举行抗议示威要求加薪。东方IC供图

也门反对党同意朝野对话

国内局势致总统萨利赫推迟访美

据新华社电 也门反对党联盟13日同意恢复自去年10月底以来中断的朝野对话,停止组织反政府示威。反对党同时要求总统萨利赫以实际行动展现诚意。

反对党联盟“共同论坛”发表声明,同意接受萨利赫所提政治改革倡议,准备于本周就恢复全国对

话签署一项框架性协议。声明说,这份框架性协议呼吁组建民族团结政府,把分离主义组织“南方运动”、北部什叶派反政府组织和在外国流亡的反对派人士纳入对话。同时,暂时停止一切由反对党组织的反政府示威,以避免发生骚乱。声明同时要求萨利赫政府释放所有先前在反

对党所组织示威中逮捕的示威者。

不过,13日晚些时候,数以百计的示威者在也门南部港口城市亚丁一主要街区集会,反对恢复朝野对话,要求萨利赫下台。一名安全部门官员表示,警方向示威区域周围增派警力,但没有驱散示威人群,加强部署是防止骚

乱和故意破坏财物的行为。13日上午,示威者在首都萨那集合并向总统府行进,一些军警为阻止示威者前行与之发生冲突,有示威者受伤,另有多人被捕。

也门通讯社13日报道,“鉴于当前地区形势”,总统萨利赫推迟原定於本月晚些时候对美国的访

问。面对反对党施压,萨利赫本月2日宣布终止议会今年年初通过的宪法修正案,他本人将于2013年任期结束后离任,不会将政权移交给他的儿子。萨利赫已执政33年。他1999年9月在南北也门统一后首次全民直接选举中当选总统,2006年9月连任,任期至2013年底结束。

招商银行
CHINA MERCHANTS BANK

招商银行济南分行 给全省人民拜年!



全国统一客户服务热线: 95555 网址: www.cmbchina.com

本报社址:济南市泺源大街6号 邮政编码:250014 刊号CN37-0003 邮发23-55 广告许可证:鲁工商广字01081号 今日32版 零售0.50元

本报广告中心电话:(0531)82963188 82963199 82963166 本报发行:(0531)85196361 85196329 差错投诉:96706 发行投诉:(0531)85196528 邮政投递投诉:11185

本报在国内北京、沈阳、济南东、济南西、青岛、烟台、潍坊、滨州、淄博、泰安、济宁、临沂、枣庄、德州、聊城、菏泽、东营、威海、日照、莱芜同时卫星传版印刷 大众华泰印务公司(大众日报印刷厂)印刷